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評価に係る定量目標・実績 

 
＜平成２４年度事業＞ 

入場者数
（人）

ｱﾝｹｰﾄ配布枚数
（枚）

アンケート
回収率

満足度
入場者数

（人）
アンケート

回収率
満足度

1
とりアート

実行委員会
西部地区企画運営委員
会

第１０回鳥取県総合芸術文化祭・と
りアート　西部地区事業 5,897 2,736 30.0% 90.9% 7,410 25.0% 68.2%

2 鳥取県美術家協会 第１７回鳥取県美術家協会作品展 840 840 23.2% 99.5% 1,000 80.0% 95.0%

3
ＴＤＡデザインクリエー
ション２０１２

鳥取県デザイナー協会 1,000 1,000 7.4% 82.4% 100 30.0% 80.0%

目標

鳥取県文化団
体連合会

番
号

主体 団体名 事業名
実績

 
 
＜平成２５年度事業＞ 

入場者数
（人）

ｱﾝｹｰﾄ配布枚数
（枚）

アンケート
回収率

満足度
入場者数

（人）
アンケート

回収率
満足度

1 鳥取県
鳥取県文化観光局文化
政策課

第５７回鳥取県美術展覧会 9,415 9,415 9.2% 92.3% 7,000 12.0% 70.0%

2
とりアートスペシャルコン
サート実行委員会

とりアートスペシャルコンサート「鳥
たちの音楽祭」～ＦＬＹ　ＨＩＧＨ！～ 954 954 24.6% 85.1% 1,200 34.0% 86.0%

3
東部地区企画運営委員
会

第１１回鳥取県総合芸術文化祭・と
りアート　東部地区事業 6,512 2,211 13.9% 87.3% 6,000 30.0% 95.0%

4
中部地区企画運営委員
会

第１１回鳥取県総合芸術文化祭・と
りアート　中部地区事業 10,803 2,180 19.9% 97.7% 6,000 25.0% 90.0%

5
西部地区企画運営委員
会

第１１回鳥取県総合芸術文化祭・と
りアート　西部地区事業 7,843 2,850 28.4% 92.8% 7,410 30.0% 92.0%

6 鳥取音楽座
音楽日和ライブフェスティバル鳥取
２０１３ vol.15 2,000 300 61.3% 94.0% 2,000 10.0% 80.0%

7 鳥取県川柳作家協会 第３７回鳥取県川柳大会 112 112 61.6% 69.6% 120 70.0% 90.0%

8 鳥取県歌人会 第４２回鳥取県短歌大会 73 73 37.0% 88.9% 150 50.0% 70.0%

9 鳥取県日本舞踊連合会 吉月をどり 650 650 20.0% 97.7% 800 30.0% 70.0%

10 鳥取県和太鼓連盟
鳥取和太鼓連盟コンサート
　「和太鼓ふるさとの響２０１３」 590 590 32.9% 89.2% 800 30.0% 80.0%

11 鳥取県謡曲連合会 鳥取県三流合同謡曲仕舞大会 30 30 50.0% 6.7% 300 50.0% 50.0%

12
鳥取県ボールルームダ
ンス連盟

「ダンスの日」記念ダンス交流会 100 100 44.0% 93.7% 100 50.0% 80.0%

13 鳥取県俳句協会 第18回鳥取県俳句大会 118 65 73.8% 89.6% 120 80.0% 90.0%

14 鳥取県演劇連盟 第40回鳥取県演劇連盟合同公演 302 302 55.3% 63.5% 460 60.0% 85.0%

15 鳥取県ピアノ指導者協会 ヤングピアニストコンサート２０１３ 222 222 21.2% 93.6% 280 20.0% 90.0%

16
県民による第九公演実
行委員会

県民による第九鳥取公演 1,150 1,150 15.3% 99.4% 1,000 70.0% 70.0%

目標
番
号

団体名

鳥取県文化
団体連合会

実績
事業名主体

とりアート
実行委員会
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＜平成２４年度事業＞ 

観客アンケート集計結果　（とりアート西部地区事業）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率30.0%(821/2,736)

22 54 678 51

16

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(1.9%)

(6.2%)(82.6%)

(6.6%)

(2.7%)

148 41 180 177 82 107 75

11

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(5.0%)

(18.0%) (10.0%)(21.9%) (21.6%) (13.0%)

(1.3%)

285 512

24

男 女 無回答

(62.4%)(34.7%)

(2.9%)

233 513 45

2

28

とても満足 満足 とても不満 無回答

(5.5%)

(0.2%)

(62.5%)(28.4%)

(3.4%)

(9.1%)

観客アンケート集計結果　（第１７回鳥取県美術家協会作品展）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率23.2%(195/840)

37 113 18 9 18

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(9.2%)(57.9%)(19.0%) (9.2%)

(4.6%)

1 4 4 6 15 72 91 2

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答
(2.1%)

(46.7%)

(3.1%)

(7.7%)

(0.5%)

(36.9%)

(1.0%)

83 99 13

男 女 無回答

(50.8%)(42.6%) (6.7%)

62 132

1

とても満足 満足 とても不満

(1.0%)

(31.8%) (67.7%)
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観客アンケート集計結果　（ＴＤＡデザインクリエーション２０１２）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率7.4%(74/1,000)

4 55 11 4

県中部 県西部 県外 無回答

(5.4%)

(14.9%)(74.3%)

(5.4%)

3 12 21 11 5 10 5 7

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(4.1%)

(6.8%)(16.2%) (28.4%) (14.9%) (13.5%) (9.5%)

28 45

1

男 女 無回答

(60.8%)(37.8%)

(1.4%)

43 18 9 2 2

とても満足 満足 普通 不満 無回答

(12.2%)

(2.7%)

(58.1%) (24.3%)

(2.7%)

(6.8%)
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＜平成２５年度事業＞ 

観客アンケート集計結果　（第５７回鳥取県美術展覧会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率9.1%(861/9,415)

332 139 321 44

25

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(2.9%)

(5.1%)(37.3%)(16.1%)(38.6%)

34 31 35 69 120 248 235 78

11

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 無回答

(3.9%)

(3.6%)

(4.1%)

(8.0%) (13.9%) (28.8%) (27.3%)

(1.3%)

378 469

14

男 女 無回答

(54.5%)(43.9%)

(1.6%)

180 615 34

3

29

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

(3.9%)

(0.3%)

(20.9%) (71.4%)

(3.4%)

(9.1%)

観客アンケート集計結果　（とりアートスペシャルコンサート「鳥たちの音楽祭」～FLI　HIGH！～）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率24.6%(235/954)

184 21 15 9 6

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(3.8%)

(8.9%)(78.3%) (6.4%)

(2.6%)

21 18 20 30 49 54 22 21

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(8.9%) (23.0%)(7.7%) (12.8%)(8.5%) (20.9%) (9.4%) (8.9%)

91 134 10

男 女 無回答

(57.0%)(38.7%)

(4.3%)

140 60 5

0

30

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

(12.8%)(59.6%) (25.5%)

(2.1%)
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観客アンケート集計結果　（とりアート東部地区事業）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率13.9%(308/2,211)

266 8 10 10 14

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(3.2%)

(3.2%)

(86.4%)

(2.6%)

(4.5%)

23 12 35 39 65 70 63

1
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(7.5%) (22.7%)(11.4%) (12.7%) (21.1%)

(3.9%)

(20.5%)

(0.3%)

85 222

1

男 女 無回答

(72.1%)(27.6%)

(0.3%)

113 156 13

1

25

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

(0.3%)

(4.2%)

(36.7%) (50.6%) (8.1%)

 

観客アンケート集計結果　（とりアート中部地区事業）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率19.9%(433/2,180)

40 348 11 24 10

県東部 県中部 県西部 県外 無回答
(2.3%)

(5.5%)(80.4%)

(2.5%)

(9.2%)

68 26 103 81 48 63 36

8
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(15.7%) (11.1%)(6.0%) (23.8%) (14.5%)(18.7%) (8.3%)

(1.8%)

107 316

10

男 女 無回答

(73.0%)(24.7%)

(2.3%)

173 250

3

7

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

(0.7%)

(40.0%) (57.7%)

(1.6%)
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観客アンケート集計結果　（とりアート西部地区事業）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率28.0%(810/2,850)

10 27 713 19 41

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(5.1%)

(2.3%)

(88.0%)

(1.2%)

(3.3%)

336 31 152 136 55 55 28

17
20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(6.8%)(16.8%)(41.5%)

(3.8%)

(6.8%)(18.8%)

(3.5%)

(2.1%)

247 544

19

男 女 無回答

(67.2%)(30.5%)

(2.3%)

279 473 0 24

4

30

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

(0.5%)

(3.7%)

(34.4%) (58.4%)

(3.0%)

観客アンケート集計結果　（音楽日和ライブフェスティバル鳥取２０１３Vol．１５）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率61.3%(184/300)

162 4 3 2 13

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(1.6%)

(1.1%)

(88.0%)

(2.2%)

(7.1%)

13 21 37 44 35 19 8 17

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(6.7%)

(4.1%)

(10.8%) (18.0%)(19.1%) (22.7%) (9.8%) (8.8%)

107 70 7

男 女 無回答

(38.0%)(58.2%)

(3.8%)

59 114

1

10

とても満足 満足 とても不満 無回答

(0.5%)

(32.1%) (62.0%)

(5.4%)
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観客アンケート集計結果　（第３７回鳥取県川柳大会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率61.6%(69/112)

8 40 20 1

とても満足 満足 不満 とても不満
(1.4%)

24 17 11 17

県東部 県中部 県西部 県外

(24.6%)(24.6%) (15.9%)(34.8%)

8 16 45

50代 60代 70歳以上

(65.2%)(23.2%)(11.6%)

29 40

男 女

(58.0%)(42.0%)

(11.6%) (58.0%) (29.0%)

観客アンケート集計結果　（第４２回鳥取県短歌大会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率37.0%(27/73)

9 6 12

県東部 県中部 県西部

(22.2%) (44.4%)(33.3%)

4 12 11

50代 60代 70歳以上 無回答

(14.8%) (44.4%) (40.7%)

10 17

男 女

(63.0%)(37.0%)

8 16 3

とても満足 満足 普通

(11.1%)(29.6%) (59.3%)
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観客アンケート集計結果　（吉月をどり）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率20.0%(130/650)

117 11 2

県東部 県中部 県西部 県外

(90.0%) (8.5%)

(1.5%)

7

1

3 8 15 34 62

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

(0.8%)

(6.2%)

(2.3%)

(11.5%)

(5.4%)

(26.2%) (47.7%)

20 110

男 女

(84.6%)(15.4%)

30 97 3

とても満足 満足 不満
(2.3%)

(23.1%) (74.6%)

観客アンケート集計結果　（和太鼓ふるさとの響２０１３）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率32.9%(194/590)

15 144 24

2

9

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(74.2%)(7.7%)

(1.0%)

(12.4%)

(4.6%)

10 12 15 20 33 64 36 4

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

(33.0%)(7.7%) (10.3%) (17.0%)

(5.2%)

(18.6%)(6.2%)

(2.1%)

76 109 9

男 女 無回答

(56.2%)(39.2%)

(4.6%)

104 69 11

1

9

とても満足 満足 普通 不満 無回答

(0.5%)

(5.7%)(53.6%) (35.6%)

(4.6%)
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観客アンケート集計結果　（鳥取県三流合同謡曲仕舞大会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率50.0%(15/30)

15

県東部

(100%)

1 13 1

60代 70歳以上 無回答

(6.7%) (86.7%) (6.7%)

0 15

男 女

(100%)

1 2 12

満足 不満 とても不満

(6.7%) (80.0%)(13.3%)

観客アンケート集計結果　（「ダンスの日」記念ダンス交流会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率44.0%(44/100)

7 34 3

とても満足 満足 不満

(6.8%)(77.3%)

15 12 12 4 1

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(9.1%)(27.3%)(34.1%)

(2.3%)

1 9 20 13 1

20代 50代 60代 70歳以上 無回答

(20.5%)

(2.3%)

(45.5%) (29.5%)

(2.3%)

21 22 1

男 女 無回答

(50.0%)(47.7%)

(2.3%)

(15.9%)

(77.3%)

(27.3%)
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観客アンケート集計結果　（第１８回鳥取県俳句大会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率73.8%(48/65)

12 17 9 10

県東部 県中部 県西部 無回答

(35.4%)(25.0%) (18.8%)

13 25 10

60代 70歳以上 無回答

(27.1%) (52.1%) (20.8%)

11 32 5

男 女 無回答

(66.7%)(22.9%) (10.4%)

11 32 2 3

とても満足 満足 不満 無回答

(6.3%)(22.9%) (66.7%)

(4.2%)

(20.8%)

観客アンケート集計結果　（第４０回鳥取県演劇連盟合同公演「花のあと」）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

東部

中部

西部

県外

無回答

回収率　55.3%(167/302)

129 4 6 28

東部 中部 西部 無回答

(77.2%) (16.8%)

(2.4%)

(3.6%)

1

1

8 9 37 59 32 20

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(35.3%)(4.8%) (22.2%) (19.2%)

(0.6%)

(5.4%)

(12.0%)

(0.6%)

46 99 22

男 女 無回答

(59.3%)(27.5%) (13.2%)

31 75 33 8 2 18

とても満足 満足 普通 不満 とても不満 無回答

(19.8%)

(1.2%)

(10.8%)

(4.8%)

(18.6%) (44.9%)
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観客アンケート集計結果　（ヤングピアニストコンサート２０１３）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率21.2%(47/222)

5 34 6 2

県東部 県中部 県西部 無回答

(4.3%)

(12.8%)(10.6%) (72.3%)

10 1 3 8 8 4 10 3

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(6.4%)(6.4%)(21.3%)

(2.1%)

(17.0%) (17.0%) (8.5%) (21.3%)

8 36 3

男 女 無回答

(76.6%)(17.0%) (6.4%)

33 11 3

とても満足 満足 無回答

(70.2%) (23.4%)

(6.4%)

 

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

性別

男

女

不明

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

観客アンケート集計結果（県民による第九鳥取公演）

回収率15.3%(176/1,150)

157 7 4 2 6

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

(4.0%)

(89.2%)

(2.3%)

(1.1%)

(3.4%)

14 11 15 22 38 41 34

1

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(6.3%)(8.0%) (23.3%)(8.5%) (12.5%) (21.6%) (19.3%)

(0.6%)

85 87 4

男 女 不明

(49.4%)(48.3%)

(2.3%)

90 85 1

とても満足 満足 不満

(0.6%)

(51.1%) (48.3%)
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＜平成２４年度事業＞ 

実施者アンケート集計結果　（とりアート西部地区事業）
回収率50.8%(284/559)

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

また参加したい

参加したくない

わからない

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

また参加（出演）してみたいです
か？

111 30 27 35 36 21 15 9

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(7.4%)(10.6%) (12.3%)

(3.2%)

(39.1%) (9.5%) (12.7%) (5.3%)

67 207 10

男 女 無回答

(72.9%)(23.6%)

(3.5%)

182

0

46 56

また参加したい 参加したくない わからない 無回答

(64.1%) (19.7%)(16.2%)

110 145 7 22

とても満足 満足 不満 無回答

(0.9%)

(2.7%)(13.4%) (17.7%)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 13 - 
 

＜平成２５年度事業＞ 

 

実施者アンケート集計結果　（とりアート東部地区事業）
回収率39.3%(317/807)

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

また参加したい

参加したくない

わからない

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

また参加（出演）してみたいです
か?

52 44 43 38 54 43 33 10

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(17.0%)(13.6%) (13.6%) (10.4%)(16.4%) (12.0%)(13.9%)

(3.2%)

88 215 14

男 女 無回答

(67.8%)(27.8%)

(4.4%)

187

3

45 82

また参加したい 参加したくない わからない 無回答

(59.0%)

(0.9%)

(25.9%)(14.2%)

112 181 5

0

19

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

(1.6%)

(35.3%) (57.1%)

(6.0%)

実施者アンケート集計結果　（とりアート中部地区事業）
回収率46.0%(52/113)

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

また参加したい

参加したくない

わからない

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

また参加（出演）してみたいです
か？

16 6 8 4 2 10 3 3

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(3.8%)

(11.5%) (19.2%)(7.7%)(30.8%) (15.4%) (5.8%) (5.8%)

21 30 1

男 女 無回答

(57.7%)(40.4%)

(1.9%)

45 1 4 2

また参加したい 参加したくない わからない 無回答

(86.5%) (1.9%) (3.8%)(7.7%)

23 22 3 1 3

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

(5.8%)

(1.9%)

(5.8%)

(44.2%) (42.3%)
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実施者アンケート集計結果　（とりアート西部地区事業）
回収率33.6%(187/556)

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

また参加したい

参加したくない

わからない

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

また参加（出演）してみたいです
か？

45 11 23 31 29 25 14 9

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

(7.5%)(12.3%) (15.5%)(5.9%)(24.1%) (16.6%) (13.4%)

(4.8%)

65 119 3

男 女 無回答

(63.6%)(34.8%)

(1.6%)

123

1

22 41

また参加したい 参加したくない わからない 無回答

(65.8%)

(0.5%)

(21.9%)(11.8%)

77 100 3

1

6

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

(1.6%)

(0.5%)

(3.2%)

(41.2%) (53.5%)
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＜平成２４年度事業＞ 

■第１０回とりアート西部地区事業 
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■第１７回鳥取県美術家協会作品展 
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■TDA デザインクリエーション 
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＜平成２５年度事業＞ 

 

■第５７回鳥取県美術展覧会 
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■とりアートスペシャルコンサート「鳥たちの音楽祭」～FLY HIGH！～ 
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■第１１回とりアート東部地区事業 
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■第１１回とりアート中部地区事業 
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■第１１回とりアート西部地区事業 
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■音楽日和ライブフェスティバル鳥取２０１３ vol.１５ 
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■第３７回鳥取県川柳大会 
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■第４２回鳥取県短歌大会 
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■吉月をどり 
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■和太鼓ふるさとの響２０１３ 
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■鳥取県三流合同謡曲仕舞大会 
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■「ダンスの日」記念ダンス交流会 
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■第１８回鳥取県俳句大会 

 

 
 

 



- 31 - 
 

 
■第４０回鳥取県演劇連盟合同公演「花のあと」 
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■ヤングピアニストコンサート２０１３ 
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■県民による第九公演 
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